

Dobitnice mirisa i narukvica Mon Guerlain

Ovog Božića pripremili smo za vas nešto doista posebno. Ekskluzivne i raskošne poklone kultnog francuskog brenda Guerlain - čekaju vas mirisi Mon Guerlain 50 ml i prekrasne Guerlain narukvice koje će podići i savršeno zaokružiti svaki blagdanski stajling

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju miris Mon Guerlain od 50 ml te trendi Guerlain narukvicu, su:

%%IGRA%%

Četverolisna bočica u kojoj se krije Mon Guerlain bila je san Gabriela Guerlaina, a stvorio ju je Baccarat 1908. To je pokazni primjerak legendarnih mirisa. Godinu za godinom, zaslužila je svoje mjesto na tronu Guerlainovih legendarnih i ikonskih bočica, inspiracija je brojnim umjetnicima i dizajnerima koji su joj dali svaki svoju kreativnu viziju.

Pomalo podcjenjena, jednostavnih grafičkih linija, podsjeća na bočice kojima bi se služili alkemičari, a ime "quadrilobe" (četverolist) duguje čepu, koji je izrađen od jednog komada kako bi vjerno dočarao oblik 4 lista. Danas, sadrži Guerlain, novi miris koji je posvećen modernoj ženstvenosti ujedinjujući kontraste izražene snagom čvrstih linija i senzualnosti oblina, izaziva osjećaje snažne, slobodne i senzualne ženstvenosti.

Note mirisa objedinjuju vrlo posebne sastojke - tahićanska vanilija je polazna točka iza ove Guerlainove kompozicije, omiljen sastojak neodjeljiv od mnogih Guerlainovih veličanstvenih uradaka također prisutna u Shalimaru, Habit Rougeu i Jickyju. Lavanda Carla usprkos svojim klasičnim muževnim atributima u parfumeriji, spaja se sa senzualnom i misterioznom vanilijom s Tahitija. Bilo je neophodno pronaći izuzetnu i rijetku lavandu, s jedinstvenim olfaktornim značajkama koja će zadovoljiti očekivanja Guerlaina, parfumera. Sambac jasmin ubran u svitanje, podsjeća nas da se i ženstvenost otkriva u ljupkosti zore. To je link koji povezuje slasnu vaniliju s lavandom; on je esteta koji ovoj kompoziciji daje svu njenu finesu. Australaska sandalovina izražava unutarnje bogatstvo i sve izvore i nijanse koje žene posjeduju. To je drvo koje pruža snagu i čuva misteriju vječne ženstvenosti.

